



MAGYARORSZÁG
HONVÉDELMI MINISZTERE



HONVÉD VEZÉRKAR FŐNÖK

*A honvédelmi miniszter és a Honvéd Vezérkar főnök
köszöntő levele a Személyügyi Igazgatás Napja alkalmából*

***Tábornok Urak! Tisztek! Zászlósok! Altisztek!
Kormánytisztviselői és Közalkalmazotti állomány!
Tisztelt Hölgyeim és Uraim!***

A Honvédelmi Minisztérium és a Honvéd Vezérkar vezetése nevében őszinte tisztelettel és megbecsüléssel köszöntjük a személyügyi, a toborzási, az érdekvédelmi, a humán, a hadkiegészítési, valamint a katonai igazgatási területen dolgozó katonákat, kormánytisztviselőket és közalkalmazottakat a Személyügyi Igazgatás Napja alkalmából.

A professzionális haderő személyi feltételrendszerének biztosítása és stabil fenntartása megköveteli egy olyan személyzetfejlesztési rendszer hatékony működését, amely egyrészt képes a személyi állomány számára biztosítani a képességeinek, tudásának és kompetenciáinak fejlesztését, másrészt képes a szervezeti tudást magasabb szintre emelni. Ezért a szakterületük tudásbázisa nagy jelentőséggel bír a katonai szervezetek személyi állománya és parancsnokai számára, hiszen munkájuk olyan döntéseket alapoz meg, amelyek emberi sorsokat, életpályákat befolyásolnak.

Ennek megfelelően a szakszolgálat tevékenysége meglehetősen összetett, kiterjed a katonai szolgálat egészére: a toborzáson át, a szolgálat alatt folytatott tudatos felkészítésen és megtartáson keresztül, a munkahelyről való kilépés támogatását is magába foglalja, mely feladatok csak egy komplex, humánerőforrás-menedzsment rendszer működtetésével képzelhetőek el.

Az elmúlt években a Magyar Honvédség jelentős átalakításokon ment keresztül, amelynek következtében új kihívásokkal, új követelményekkel kellett szembenéznünk.

Ennek a nehéz, kitartó munkának az eredményeként mára egy kisebb, hatékonyabb, a nemzetközi műveletekre is alkalmas haderő jött létre. Új kihívásként jelentkezett a honvédek

jogállásáról szóló törvény, és végrehajtási rendeleteinek hatályba léptetésének feladatai, amely feladatrendszer a sok munka és kihívás mellett, számtalan új lehetőséget is magában rejt.

Fontos, hogy katonáink azzal a meggyőződéssel szolgáljanak itthon és távol a hazájuktól, hogy parancsnokaik és a szakszolgálatok személyzete a jogszabályok betartásával, lelkiismeretesen, nagy empátiával képviselik érdekeiket. E meggyőződésükben kell, hogy erősítsék őket továbbra is.

Mindemellett, az elmúlt időszak kiemelt feladatai között szerepelt az önkéntes tartalékos rendszer bevezetése a haderőben. Ez nem pusztán jogviszony-változást jelentett, hanem az értékek, érdekek és a szervezeti kultúra átalakulását is. A változások, az új rendszer kidolgozása, bevezetése és alkalmazása komoly kihívások elé állította és állítja a katonai igazgatási és a személyügyi szakállományt nap, mint nap. Az Önök munkája eredményeként a rendszer jól vizsgázott, hiszen a kialakított rendszer működése és tartalékos katonáink már valós helyzetekben is bizonyítottak.

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

Önök nap, mint nap vizsgáznak az állampolgárok, parancsnokaik és a honvédség állománya előtt szakértelemről, jogszabályismeretből, emberségből és gondoskodásból. Munkájuk értékét növeli, hogy feladataikat a gyakran változó körülmények ellenére is fáradhatatlanul, tisztességgel, legjobb tudásuk szerint végzik.

Elismerve az elvégzett szakmai munkát, a Személyügyi Igazgatás Napja alkalmából köszönjük a szakterületen dolgozó állomány elkötelezett és felelősségteljes munkáját.

Kívánunk Önöknek sok sikert, katonaszerencsét, erőt és egészséget, magánéletükben sok boldogságot!

Budapest, 2013. augusztus 30-án

Hende Csaba

Dr. Benkő Tibor vezérezredes

Törölt:
Törölt:
Törölt: -
Törölt:
Törölt:
Törölt: